
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

1 – De acordo com uma denúncia que nos chegou, o transporte de cadáveres entre o Hospital

Distrital de Pombal (Centro Hospitalar de Leiria) e a casa mortuária é feito de forma

desadequada e à vista de todas as pessoas.

2 – Alegadamente, os cadáveres serão apenas enrolados em lençóis, colocados numa maca e

transportados pela rua, atravessando o parque de estacionamento do hospital, percorrendo uma

distância de cerca de 200 metros até à casa mortuária.

3 – Inclusivamente, o transporte será feito da mesma forma quer esteja a fazer sol, a chover, de

dia ou de noite.

4 – Ora, a confirmarem-se estas informações, esta é uma situação que preocupa o Grupo

Parlamentar do CDS-PP que considera esta situação absolutamente inaceitável e que

demonstra um total desrespeito não só pelos cadáveres, como pelas suas famílias, como,

também, pelas pessoas que circulam na rua e que se deparam com esta lamentável situação.

Nesse sentido, entendemos ser da maior pertinência um esclarecimento imediato do Senhor

Ministro da Saúde.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro da

Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,



respostas às seguintes perguntas:

1 – Confirma V. Exa. que estão a ser transportados cadáveres, entre o Hospital Distrital de

Pombal e a casa mortuária, à frente dos profissionais e utentes?

2 – Confirma V. Exa. que os cadáveres são enrolados em lençóis, colocados em cima de

uma maca e são desta forma transportados, à vista de todos, num percurso de cerca de

200 metros?

3 – Sendo esta uma situação absolutamente inaceitável, que medidas pretende V. Exa.

tomar de imediato para resolver este problema?

Palácio de São Bento, quinta-feira, 18 de Maio de 2017

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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